

tehát, t. i. az unghvári kőbányától a lóerejű vasúthoz, nem lehet többre számítani mint 50 krt, miután előbb egészen Záhonyig csak 2 forintot számítottam. — Egy szekér 10 mázsával terhelve, esik egy mázsára 5 krajczár.

A legnagyobb távolságra, t. i. Unghvártól-Kis-Várdaig 7 mérföldre, esik egy mázsára 7 kr, és így a középtávolságra 3½ kr.; összesen tehát a Kőbányáról Kis-Várdaig, a közép távolságot véve 8½ kr.

Egy köböllet 162 mázsára számítva lesz 13 frt 77 kr.

Az egész 64,000 köböl kőszállítás a lóerejű vasut segítségével fog kerülni 881,280 frtba.

Össze hasonlítva már most e két különféle szállítási összeget, és pedig: közönséges fuvarozással 3,460,000 frt, a lóerejű vasutal 881,280 frt, mutatkozik egy nyereség 2,578,730 frt, a mely a záhonyi nyiregyházi országot építésénél a lóerejű vasut segítségével előálland.

Tekintetbe véve továbbá azt is, hogy ezen országot fenntartására évenként szinte egy bizonyos mennyiségű kő szükséges leendő. — Kétséget nem szenved, miszerint ezen lóerejű vasut felépítése még akkor is indokolva volna, ha semmi más célra nem használtatnék mint arra, hogy az országot építése és fenntartása lehető legolcsóbban kiesszközöltessék.

Azon netalán előhozható észrevételre, miszerint egy ily országot építése kész pénzbe nem kerül, miután közmunkával tétetik meg, csak röviden felelek, hogy munka annyi mint pénz és hogy hasztalan és eredmény nélküli munka, nemzet gazdasági szempontból háromszoros kár és veszteség. — A közmunkás, ki jelenleg a reá kivetett igavonó napokat természetben ledolgozza, igen szívesen fog a lóerejű vasutal egyezkedni, ha ez az ő munkáját egynehány krajczárért elvégzi, mert a földmívelés körül eddig ott-hon tett munkája háromszor annyit ér.

Vannak azonban ezen lóerejű vasutnak még más előnyei is, mert a két irányban t. i. Nyiregyházától Unghvárnak és Unghvártól Nyiregyházának naponta 3000 mázsa árucikket lesz képes szállítani, a mi az említett három osztályu tariffa szerint és a középtávolságot 5½ mérföldet számítva, évenként legalább 98,000 forintot fog jövedelmezni. — Hozzá számítva még a személyszállítást is, a mely minden bizonynyal a sok vásárok miatt igen élénk lesz, bátran fel lehet tenni, hogy e részvények legalább egy 12% osztalékot nyereznek.

Ezen lóerejű vasut kivételére mindenképp felett szükséges a traci-rozás, vagy is a technikai előmunk-

kálatok elkészítése. Egy részletes traci-rozás, beleértve minden tervet és költségvetéseket, fog kerülni mérföldenkint 440 frtba, és így 11 mérföldre összesen 4840 frt. — Ezen összegről, a mely az általános költségvetésbe beszámítandó, és a részvények kibocsáttatása után, visszafizetendő volna — előre gondoskodni szükséges.

Addig míg a technikai előmunkálatok elkészülnek a vasuti társaság constituáltathatja magát, és miután csak ezen mérnöki munka bevégezte után, lehet tisztán megtudni, mennyibe fog kerülni az egész vasut kiépítése, czélszerűnek vélném, hogy a részvények összege egy millióra állapittatnék meg, és egyelőre csak a fele fizettetnék le. — Valószínű, hogy az egész vasut csak 8—700,000 frtba fog kerülni.

Azonkívül óhajtott volna, hogy a technikai munka megkezdésekor, következő kérdések tisztába hoztatnának:

1) Vajjon az unghvár-záhonyi 6 öl széles országot, 2 öllel szélesbítették-e, vagy mélyített sinek alkalmaztassanak, mint p. o. a pesti lóerejű vasutnál, a melyeken a közönséges szekerek, ha egymásnak kitérnek, bátran keresztül mehetnek?

Részemről az unghvár-záhonyi országot szélesbítését pártolnám — ha annak kivitele nem nagy nehézségekkel jár — és pedig azért, mivel a mélyített sinek mázsánként 3 forinttal drágábbak mint a Vignole-sinek, és mivel a folytonos kitisztítása e sineknek sok munkába és pénzbe kerül. — Ugy tudom, hogy Buda-Pesten is ezentul a tovább építendő lóerejű vasutaknál, mindenütt — a város utcáin kívül — a Vignole-sineket fogják alkalmazni.

2) Vajjon a tiszai hid Záhony-nál, a magas kormány vagy a társulat által építették-e?

Ha a magas kormány ezen hidépítésre 70,000 forintot a vasuti társulatnak kiad, akkor czélszerűnek tartanám azt elfogadni, miután több okoknál fogva egy társulat olcsóbban építhet mint a kormány, és 70,000 forinttal a Tiszán keresztül egy jó és erős hidat lehet építeni.

3) Mi történjék a latorczai hiddal? — Itt — úgy hiszem — egy jogi kérdés lesz megoldandó, a mi — hogy mielőbb történjék, — kívánatos volna.

Az életbiztosítás.

B—y. Talán sokan e lap olvasói közül, már a cím olvasásánál felkiáltanak „ez is az életbiztosításról ír”, inkább írna valami másról, nem olyan elesépt dologról! de felkérem a t. olvasókat, olvassák végig e sorokat, s hiszem, ha nem is oly mulattatónak találják e cikket mint egy történeti elbeszélést, vagy regényt; de korszerűnek s hasznosabbnak fogják elismerni.

Ezen nagy horderejű intézményről — igaz sokat irtak már az országos lapok; de még sokkal többet kellene arról írni, hogy hazánkban — ezen felülmulhatlan üdvös

intézmény — annyira terjedjen, mint Angol- és Franciaországban, Belgiumban és Amerikában; a hol már a legszegényebb napszámos is megértette ezen életkérdést, és nem csak megértette, hanem gyakorlatilag megfejtve élvezi.

Ezt elszegényedett hazánkban is terjeszteni felette kívánatos; mert ezáltal, — ha általánosan gyakoroltatni fog az életbiztosítás, — nem sokára élvezni fogjuk e jótékony intézménynek nagy horderejét.

Különbséget tenni egyik vagy másik életbiztosító intézet között nem czélunk, de hogy a t. olvasóinkkal az életbiztosítást gyakorlati oldaláról megismertessük, csak egy intézet tervét kell kitüntetni. — Mi a „Haza” magyar életbiztosító bankét — választjuk mint a legfiatalabb és tisztán hazánkbeli részvényesek által életbeléptetett intézményt, melynek jutalékai nem a külföldre szivárognak, hanem hazánkban maradnak.

A „Haza” magyar életbiztosító bank az életbiztosítás műveleit természetükhez képest következőleg osztotta be:

1-ör. Halál esetben fizetendő tőkére vagy járadékokra.

2-ör. Életben fizetendő tőkére és járadékokra, és

3-ör. A túlélés elveire alapított örökösödésre.

Az életbiztosítás nemei közül a halál esetére kötött biztosítás minden állapotú egyénnél elkerülhetlenül szükséges, mivel a naponkint előforduló eseteknél tapasztaljuk, hogy a halál nemcsak azok közül keresi martalékát, kik sarlója alá megértek, hanem igen gyakran a legvirágzóbb életet is eloltja.

A halálesetre kötött biztosításnak egyik legfőbb és megbecsülhetetlen előnye, hogy az illető biztosított család fő bármikor bekövetkező halála esetén, — történnék ez bár csupán egy részlet lefizetés után — azonnal és minden levonás nélkül kifizettetik.

Félreismerhetlen kötelessége mindazoknak, kiknek gondosságára a gondviselés oly személyeket bízott, a kik a családfő elhunytá esetében kétes jövőnek, vagy épen nélkülözésnek és nyomornak lennének kitéve, ezeknek jövőjéről kellően gondoskodni, mit az illetők annyival inkább minden megerőltetés nélkül tehetnek, minthogy az életbiztosító bank az ily eshetőségek kockázatát, parányokért vállalja el, miket összegyűjtve, dús kamatokkal, sőt gyakran sokszorozva, egyszer okvetlenül visszafizeti.

Az életbiztosítás ma már a társadalom minden osztályában eloldozhatlan szükséggé vált.

A szegényebb sorsuak, minthogy vagyont úgy sem képesek hátra hagyni, félretett filléreikből utódaiknak jövőjét ez uton még azon esetre is biztosíthatják, ha netalán korábban halnának is el.

A kereső osztálynak, a mely a családfő elhunytával minden jövedelmi forrását elveszti, az életbiztosítás azonnali segílyt nyújt és pedig azon időben, mikor a családfőnek elvesztése felett a fájdalom a hátramaradt özvegyek és árvákat annyira sújtja, hogy ily kedélyállapotban munkára vagy szerzésre alig volnának képesek.

A vagyonos osztálybeliek sem tehetik okadatoltan azon ellenvetést, hogy helyzetük feleslegessé teszi az életbiztosítást, különösen ott a hol a családnak több tagja van, — mert az élet tapasztalatai után itélve tudjuk, hogy az ily család felnőtt tagjainak igényeik nem kevesebbek, mint a szülőkéi voltak, holott a vagyon, a mely a gyermekek számára lett arányosítva, részletenkint nem jövedelmez annyit, mint egészben.

A főrangúak körében, különösen pedig ott, hol a majoratus a családnak csupán egyetlen tagját kedvezményezi — fölötte ajánlható, hogy a család azon tagjai részére, kiket a sors nem részesített ezen kedvezményben az életbiztosítás által legalább megközelítőleg, kiegyenlítés történjék.

Üzletbeli egyének a legnagyobb megnyugvást szerezhetik maguknak az életbiztosítás által, és téves volna azon okoskodás, hogy az üzleti ember, mivel pénzét saját üzletében használhatja, az életbiztosításra fordítandó összeget kedvezőbb eredménnyel forgathatja saját üzletében. Az üzleti ember vegye tekintetbe, hogy igen sok árunál és vállalatnál tetemes veszteségek fordulnak elő, és belátni fogja, hogy az életbiztosításra fordított összeg ily eshetőségnél nincs kitéve, sőt ellenkezőleg rendszeren meghozza a kamatokat, melyek gyakran igen jelentékenyek.

Ezekből kitűnik, minthogy a halál nap-

ját senki előre nem tudja, jobban nem gondoskodhatik övéiről, mintha számukra életbiztosítást eszközöl, mely sok alkalmazási oldalánál fogva a takarékoság minden nemét magában foglalja.

(Folytatjuk.)

Vegyes hírek.

— A nyiregyházi izr. vallás közönség f. év november 3-án újabb jelét adta a kor igényeire, polgárisodásban előtörökésének akkor, midőn 51 legelőkelőbb szavazók közül, 50 szavazattal Szamuely Baruchot választá meg vallás községi előjárójául. Eme tapintatos választás korszerű böles előrelátását jelzi a nyiregyházi izraelitáknak, s kellő garantiát nyújt a városi összes lakosságnak: hogy az orthodox zsidó elvek felett, immár, a testvéries elkülönítetlenség szelleme emelé fel győzelmi zászlaját, a nélkül, hogy a zsidó vallás belbecsének morálja csonkították. Szamuely Baruch nem érdemtelenül vivá ki magának a „böles zsidó“ nevet: ritkán s keveset szól, de ha igen, akkor véleményében a fontolgató észlelő szellem árulja el magát. Teljesen reményli a városi összközönség: hogy midőn az izraelita közönség vallás ügyét Szamuelyi korszerűen előmozdítandja, azt a városi közös ügyek menetével is összhangzásba hozandja.

— Mint halljuk, a helybeli jótékony nőegylet ismét működni fog, s ha a hírek hitelt adhatunk, egy árvaház felállításával foglalkozik. Adja az ég, hogy ez örvendetes hír igaz legyen és koronázza siker az igyekezetet.

— A hirdetések rovatában Pintér István helybeli asztalos-mester hirdetésére figyelemztetjük t. olvasóinkat, azon megjegyzéssel, hogy: az éttárt megnéztük, s valóban oly remek munkát láttunk, mely Nyiregyházán nem és nagy városokban is igen ritkán látható. A fiatal mester ügyessége főképp a faragásban és metszésben kitünő. — Ezen kívül eladó nála 2 ágy és 2 chifon, melyek méltó társai az éttárnak. Ne sajnálja senki a fáradságot és látogassák meg a fiatal mestert, ki bárkinek az általa készített műveket mutatni fogja.

— Mult héten Nyiregyháza és Kotaj közötti országúton egy rablással párosult gyilkosság történt. Nehány kótai és berczeli fuvaros Nyiregyházára a vasuti indóházhoz gabonát szállítottak, utközben a velők küldött felügyelő beleegyezésével, a szállított életből 10 vékát eladták. Lerakodás után a vasut melletti vendéglőbe mentek s ott borozáshoz fogtak. Itt egy darab ideig barátságosan mulattak, de később — hihetőleg már az italtól felhevült állapotukban a két községbeliek egymás ellenében kikeltek, dula-kodtak, sőt a vendéglős ablakjait is bevették, mely kártételért gubáik zálogképen elvették s ezek nagy rimánkodás s kártétel kifizetése után adattak vissza. Ezen koresmai dula-kodás után, előbb a berczeliek, ugy a kótaiak utnak indultak, de a nyiregyházi erdő alatt ismét összetalálkoztak, s ott egyik kótai szekeres a legutoljára ment berczeli szekeres szekerevel össze akadt, e miatt újabbán összeveszttek, s egyik községbeliek a másik községbelieket a szekereikből kivett löcsökkel ütlegelték egymást, míg végre a berczeliek, kik kevesebben és így gengébbek voltak, a nagyobb erőnek engedve, megfutamodtak. Ekkor a kótaiak közül hárman, egy 62 éves öreg berczeli fuvarosra rohantak, ki mindnyájokat a veredés fenhagyására rimánkodó hangon kérte, és abba legkissebb részt nem vett, sőt még a szekereiről sem

szállott le; ezen öreget előbb a szekeren ütlegelték, később a földre huzták és ott iszonyu kegyetlenséggel agyonverték, a zseb-jében volt 6 frt összeget elrabolván, s azzal a hullát otthagynán, eltávoztak. — Ezen három tettesek főbbike K. — hogy égbekiáltó bűnét elpálástolhassa — másnap kora reggelén véres gubáját és a löcsöt anyja által megmosatta. — A három főtettes fogva van, várja érdemlett büntetését.

— (Füstbe ment lopás.) Folyó hó 7-én tizenkét golyosos tót hat szekérrel Semjén-Kállóban halt meg az állásban. Itt, dacára annak hogy hat szekér és amnyi ember volt, a jól bezárt állásból éjjel két-három óra közt ellopták az egyik szekér mellől a két legszebb lovat. Csak reggel vették az illetők észre, hogy két lovuk hiányzik és hozzá az állás ajtaja kívülről ugy be van zárva, hogy alig voltak képesek azt kinyitni. Ki-szabadulásuk után első teendőjük volt N.-Kállóba sietni s a dolgot a csendbiztosnak és szolgabírónak feljelenteni. Ezt megtéve maguk is keresni indultak, s kivel találkoznak? egy csőszfórna emberrel — ki N.-Kálló mellett lakik — a lovakot vezetve azt állítá, hogy reggel négy órakor szalmáért ment és istállójában neszt hallván, lámpát gyújtott és bámulatára ott látja e két lovat; mikép jutott a két ló oda, nem tudott semmit. A gazda természetesen megőrült talált lovainak és a csősznek 5 o. é. frtot adott; egyszersmind tudatá az illető hivataloknál, hogy már megkerült a két lóva.

— N.-Kálló, nov. 8-án. (Vidéki színészet.) Okt. 26-án. Aradiné jutalomjátékául: „A pajkos diákok“, vig operette 1 felvonásban és „Ő nem féltékeny“, vigjáték egy felvonásban, (Brand) Erczi, (Trinke) Aradiné, (Geyer Jeremiás) Hegyesi — ügyesen játszottak és jól énekeltek. — (Antal mesterlegény) Órsi és (Lizi porleány) S. Borscs, hasonlólag megfeleltek szerepeiknek, és a kettős dalljuk jól sikerült. — a másik darabban Göncziné (Cecilia) és (Falvi Endre) Karádi — szinte jól játszottak. — Közönség szép számmal.

Okt. 27-én. Bérlet szünet. „A jó madár, vagy adj a tótnak szállást kiver a házból“, eredeti népszimű 3 felv. dalokkal. — A szereplők közül kiemelendők, Partényiné, ki a Hubenyakné szerepében, az anyát épen ugy mint a szerető nőt igen szépen mutatta elő, továbbá (Vavrencz jövevény) Partényi, (Guriniés) Szép és (Borscs szobaleány) Aradiné. Igen kevés közönség.

Okt. 29-én. 2-ik bérlet. 1-ső szám: „Fortunio dala“, vig operette 1 felv. és a „Toll hatalma“, dramolet 1 felv., mindkét darab meglehetősen sikerrel adatott. Közönség nagyobb számmal.

Okt. 31-én. Bérlet 2-ik szám: „Szapári Péter“ vagy Budavár vissza vétele a törököktől. színjáték 5 felv. Leszámítván azt, hogy az ily darab előadása nagyobb színpadra való, meglehetősen sikerült, közönség több is lehetett volna.

Nov. 2-án. Partényiné jutalmául. „Egy nő kinek elvei vannak“, vigj. 2 felv. és „A dajka“, vig operette 1 felv. Jól sikerült előadás, közönség szép számmal.

Nov. 3-án. „Pajkos diákok“ és „Szép molnárné“, vigj. 1 felv. Az operette nem sikerült oly jól mint első alkalommal és ennek okát leginkább abban találtuk, mivel Erczi a közkedvességű tenorista rosul lett és (Brand) szerepét más helyettesítette. A „szép molnárné“-ben Szaplóczai Ida, ujonnan szerződött tag lépett fel. Közönség középszámmal.

Nov. 4. „A hónap huszárok“, eredeti szimű. Az előadás sikerült. Közönség szép

számmal. A szereplők közül Harányiné az öreg nevelőnő szerepében, továbbá Partényi, Katona, Szép, Aradiné, kitüntették magukat.

Nov. 5-én. Főlemelt árákkal: „Dunanan apó és fia utazása“, nagy látványos vig operette 3 felv., a terem, bár felemeltek voltak a bementi árak, egészen megtelt, ugy látszott, hogy színészeink is jobb kedvvel játszottak.

Nov. 7-én. Bérlet 5-ik szám: „Egy szó a miniszterhez“, vigjáték 1 felv., továbbá „A kórta szenvedései“, végül „az elkényeztetett férj“, tréfás vigjáték 1 felv., azon előadás egyszersmint Erczi Ferencz jutalomjátéka is volt, azonban nagyon sajnós, hogy Erczit oly kevesen pártolták, a mennyiben igen kevesen voltak, pedig jobb sorsra lenne érdemes. — Szép igen jól mutatta be magát a tenoristában. — Az „elkényeztetett férj“-ben pedig Aradiné igen jól játszott. † † †

Tudakozó és közvetítő intézeti ÉRTESÍTŐ.

(E rovatban egy-egy közlésért 20 kr. o. é. fizetendő.)

Eladó:

60 hold tanyai föld nyiregyházi határban, közel a vasúthoz.

Egy takarékvaskonyha.

5 köblös jó minőségű bujtosi föld. — 4 nyilas szőlő az ó-kertben és több öl lágy tűzifa.

Körte- és alma-magvak.

Egy ház Nyiregyházán a legjobb helyen, vályogból építve, náddal födve s csinosan és czélszerűen berendezve kedvező föltételek mellett.

Varrógépek igen kedvező föltételek mellett.

Kerestetik:

200 frt kölesön, 10 hold doroghi határban fekvő birtokra első helyre betáblázható.

Egy francia bonne, vagy játszótárs egy gyermek mellé.

Több eladó ház.

Egy jó szakácsné, ki a legfinomabb tésztaeműeket készíteni és jól főzni tud.

200—300 holdnyi birtok haszonbérbe kerestetik.

Különfélék.

Gyermekek tanítására, házikisasszonynak vagy társalgónőnek ajánlkozik, egy fiatal nő — szépségei.

Sáfárnak, ispánnak vagy más ilyenmü szolgálót keres egy családos ember.

Kereskedésbe gyakornoknak ajánlkozik egy izraelita fiu.

Varrógépen varrni esekély díjért tanít egy nő.

Kertésznek vagy más egyéb szolgálathoz egy kiszolgált huszár-örnmester jó bizonyítványokkal ellátva alkalmazást keres.

Pálínkafozó gyárban mint ügyvezető helyet keres egy jó bizonyítványokkal ellátott egyén.

Egy segéd jó bizonyítványokkal ellátva, egy fűszer- vagy vegyes-kereskedésben, alkalmazást keres.

2—300 birka telelésre, jó takarmány és kedvező föltételek mellett, elfogadtatik.

Szerkesztői posta.

Sz. Ö. urnak. „Ha lenézek“ jó, de kevés gondal kidolgozva. Kérünk jobbat, prózában.

T.-o. M. urnak. Prakkendorfon. A pletyka csak kofákhoz illő, bizza azt azokra.

P. S. urnak. Géresen. Sorai G. kezébe nem kerültek, mert már négy hete, hogy elment. A lapot számára utnak indítottuk. Többet levélben.

Szerkesztő és kiadó-tulajdonos: **Börkey Imre.**

Főmunkatárs: **Jurányi Hugó.**

H I R D E T É S E K.

REICH B.
NYIREGYHÁZÁN

az eddig

REICH ÉS PAVLOVITS

czég alatt több év óta fennállott

termény, szállító, bizományi és vegyeskereskedési üzletet

egészen saját kezére átvette; kéri a t. cz. közönséget, továbbra is bi-

(23) zalmával szerencsétetni. 3—1

Az első egyesült butor-raktár
Nyiregyházán

ajánlja mindennemü asztalos és kárpitos munkáit, ugy mint: egész garnitúrák legfinomabbtól kezdve az egyszerűig; azon kívül egyes darabokat, u. m.: divánt, széket, ágyat, chifont, asztalt, kis és nagy toilettetükroket stb., ezeken kívül a megrendelt munkák gyorsan, pontosan és jutányos áron a t. cz. közönség meglegedésére készítettnek.

A raktár helyisége a városház alatt van.

(22) 1—3

Első egyesült butor-raktár egyeslet.

Ujonan nyitott
termény, szállító és bizományi üzlet.

Alólírtak a kereskedelmi világnak, nemkülönben az összes t. cz. közönségnek tudtokra adni sietnek, hogy ujonan nyitott termény, szállító és bizományi üzletüket kellő tőkével

Szamuely testvérek

czég alatt megnyitották, s leggyorsabb és pontos kiszolgálattól kezeskednek.

Üzleti irodájok Nyiregyházán a piacon Kerekretyfélé ház első emeletén van.

(17) 3*

Szamuely testvérek.

Dr. J. G. POPP Anatherin-szájvize

kitűnő hatását ujabban e sorok is igazolják:

Tisztelt Popp orvos ur!

Már évek óta szenvedtem a leghevesebb fogfájdalmakban. különösen, ha azt a legesekélyebb léghuzam is megközelíté. Legkevésbé sem használhattam tehát fogaim tisztántartására a szükséges kefécskéket, melynek természetes következése lön, hogy a fogak legnagyobb ellensége a borkó reájuk vette magát, miáltal végre még épen levő fogaim is a legnagyobb veszélynek voltak kitéve. Ismerőseim közül sokan ajánlák ön Anatherin-szájvize használatát, melyet én őszinte mondva, magas ára miatt meg nem kísérlék.

Mostanáig ön felséges szájvizéből három üveggel használtam föl és nem tudom önnek teljesen kifejezni köszönetemet annak rendkívüli hathatóságáért, valamint minden ily hasonló fájdalmakban szenvedőknek e jótévő szert eléggé ajánlani.

Berlin, jun. 6. 1865.

(24) 2-1

Schönebörög Zsófia, szül. Reinsdorf,
Lützowerwegstrasse.

Ára 1 frt 40 kr., göngyölve postán 20 krral több.

Anatherin fogpászta 1 frt 22 kr. Növény fogpor 63 kr. Fog-ón az odvas fogak önönzésára 2 frt 10 kr.

Kapható Nyiregyházán: Reich B. kereskedésében és Baresay gyógyszer-tárában. Debreczenben: Borsos ur gyógyszer-tárában és Csanak József fűszerkereskedésében. Nagyváradon: Janky Antal. Huzella A. és Knorr uraknál. Nagy-Károlyban: Jelinek gyógyszer. Bősörményben: Lányi M. Nagy-Bányán: Papp S. gyógyszer. Szinyér-Váralján: Gerber gyógyszer. Zilah: Weiss gyógyszer. Somlyó: Ruszka Ign. és Társa. Tokaj: Kröczter Ágoston gyógyszerésznél.

ÉTTÁR-SZEKRÉNY
(Credenz-kaszli).

Az általam remekbe készített é t t á r - s z e k r é n y, mely ugyan a párisi világkiállításra küldendő volt, de közbejött akadályok miatt ittmaradt, szabad kézből eladó.

Megtekinthetni alólírtak, Nyiregyházán, Orosz-utca, 551. sz. alatti házánál.

(21) 3-1

Pintér István

asztalos-mester.

(18) **Italmérési jog bérbe adása.** 2-2

A nagy-szöllősi közbirtokosságnak f. évi szeptember 29-én hozott határozatához képest közhirré tétetik, hogy a Nagy-Szöllős uradalmi: névszerint Nagy-Szöllős városi, Veresmart, Kis-Kupány, Fakobúkk, Alsó- és Felső-Sárad, Ölyvös, Kis- és Nagy-Csongora és Ilonok-Ujfalu községei, italmérési jog — a f. évi december 2-án Nagy-Szöllősön tartandó nyilvános árverésen 1868. január hó 1-től számított három évre bérbe adatik, s a bérleti szándékozók arra azzal hivatnak meg, hogy magukat a kikiáltási évenkénti 4004 frt 10%-jából álló bánat pénzzel ellátni sziveskedjenek.

Kelt N.-Szöllősön 1867. évi október 31-én.

Báró Perényi Zsigmond

közbirtokossági elnök.

Nyiregyháza, 1867. Nyomatott Dobay Sándornál.

Jordán Ignác

órás Nyiregyházán

elad és javít bármiféle

(14) **ÓRÁKAT** 3-3

egy évi jótállás mellett.

Boltja a piacon Ferdlicska János háza alatt.

Valódi Jamaica Rhum

és legfinomabb

PECCOTHEA

továbbá

valódi amerikai petroleum

igen finom (15) 4-3

FRIS GROJ SAJT

és

paprikás szalonna

ugy szinte

szalvaladé, frankfurti virstli

CZUKOR és KÁVÉ

nemkülönben mindennemű fűszer-áruimat legjutányosb ár és pontos kiszolgáltatás mellett a t. cz. közönségnek ajánlom.

Nádasy J.

Nyiregyházán „A Gocséberhez“ Gredik és Tester háza alatt.

Porcellán-, üveg-

és

gyermekjáték-raktár.

Alólírt csehországi porcellán étel, thea és kávé készleteit, nagy választékban porcellán- és kőanyagból levő tányérokat, minden nagyságu mosható arany- és diófa-keretű tüköröket, mindennemű üveg-árukat, keret és a nélküli képeket, kész fenyőfa ablakokat, legjobb minőségű petroleum-lámpákat, nemkülönben mindennemű üveges munkáknak gyors és pontos elkészítését, különösen pedig legjutányosb ároni kiszolgáltatást a t. cz. közönségnek ajánlja.

3-3 **Diecz Lajos** (16)

üveg-, porcellán- és játékkereskedő.
Raktára Nyiregyházán Gredig és Teszterfélé házban.

35, 40, 48 és 55 forinton minden munkához használható

varrógépeket

ajánl

Spáth A.

a gyár megbízottja Pesten, mérleg-utca (19) 6-ik szám. 3-2

Titkos betegségek

és ezek súlyos utóbajai ellen öt évi pesti Rochus-kórházi saját tapasztalata s a világhírű Ricord módszere után, siker biztosítása mellett rendel

Roib Mihály

orvostudor

Lakása: Nyiregyházán Kis-Kállói-utca 1446. sz. a.

Elfogad naponkint 11-1 óráig. — Megke- (13) reshető levél által is. 3-3